Jeloljiik a haromszog csucsait A,B,C-vel, ahol AB = BC, a koriilirt kor kdzéppontjat O-val. Forgassuk el A koriil
az O pontot gy, hogy az AB egyenes A-n tuli meghosszabbitasara keriiljén, és jeloljiik 4j helyzetében O’-vel.
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Az O' BO haromszdg megszerkeszthetd, hiszen O’ B éppen a szar és a koriilirt kor sugardnak 6sszegével egyenld, és
az AO'O sz6g nagysaga is kiszdmolhato. Mivel ABC egyenld szarti, ABO< = 90° — a. Az OAO’ haromszog is egyenls
szara (a forgatds miatt), ezért AOO'<< = OO’ A<. Az AOB haromszog ugyancsak egyenls széri, OBA< = BAO< =

90° — o = AOO' <+ OO0’ A<, ahonnan AO'O< = 90 2_ e

csak ekkor O a haromszogon kiviil van.)

. (Mindez akkor is igaz, ha az ABC haromszog tompaszog,
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Ennek alapjan a szerkesztés menete a kovetkezs: o ismeretében megszerkesztjiik a 90° — « és szogeket.

Majd az adott szakasszal és ezekkel a szogekkel haromszoget szerkesztiink. Ezzel megkaptuk a keresett haromszog
egyik csicsat B-t, és a koriilirt kor kdzéppontjat O-t. A BO sugart kor kimetszi az adott szakaszbol az A cstcsot,
melyet BO egyenesre tiikrozve megkapjuk az egyenls szaru haromszog C' csucsat. A szerkesztés menetébdl kovetkezik,
hogy a kapott haromszog eleget tesz a kovetelményeknek.

A szerkeszthetGség feltétele, hogy 0 < a < 90° legyen.



